



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड  
(जन-सम्पर्क अनुभाग)  
(प्रेस विज्ञप्ति)

विद्युत वितरण निगमों में टैक्निकल हैल्पर के पदों पर भर्ती  
हेतु ऑनलाईन परीक्षा 23 से 29 अगस्त तक

जयपुर, 21 अगस्त। प्रदेश की तीनों विद्युत वितरण निगमों में टैक्निकल हैल्पर के 2433 पदों पर सीधी भर्ती हेतु ऑनलाईन परीक्षा 23 अगस्त से 29 अगस्त, 2018 तक आयोजित की जायेगी। ऑनलाईन माध्यम से आयोजित की जाने वाली प्रतियोगी परीक्षा हेतु सभी तैयारियां पूर्ण कर ली गई है। परीक्षा हेतु अभ्यर्थियों को प्रवेश पत्र पूर्व में ही जारी कर दिये गये हैं, जिनको अभ्यर्थी विद्युत वितरण निगमों की वेबसाईट से अब भी डाउनलोड कर सकते हैं। इसके साथ ही अभ्यर्थियों को उनके द्वारा दिये गये मोबाईल नम्बर पर मेसेज एवं ई-मेल द्वारा भी सूचित किया जा चुका है।

विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्री आर. जी. गुप्ता ने बताया कि ऑनलाईन परीक्षा तीन पारियों में 23 अगस्त से 25 अगस्त तक एवं 27 अगस्त से 29 अगस्त तक प्रदेश के 6 शहरों के 48 परीक्षा केन्द्रों पर आयोजित होगी और 26 अगस्त को रक्षा बन्धन का अवकाश होने के कारण परीक्षा आयोजित नहीं होगी। उन्होंने बताया कि टैक्निकल हैल्पर परीक्षा हेतु अभ्यर्थियों को उनके द्वारा आवेदन पत्र में दिये गये विकल्प अथवा स्थान की उपलब्धता के अनुसार परीक्षा केन्द्रों का आवंटन कर प्रवेश पत्र जारी किये गये हैं।

श्री गुप्ता ने बताया कि टैक्निकल हैल्पर के 2433 पदों के लिए 2 लाख 30 हजार 943 आवेदन प्राप्त हुए हैं। जिनमें से जयपुर डिस्कॉम में 796 पदों हेतु 101717 आवेदन प्राप्त हुए हैं। इसके अतिरिक्त अजमेर डिस्कॉम में 693 पदों हेतु 53780 आवेदन तथा जोधपुर डिस्कॉम में 944 पदों हेतु 75446 आवेदन प्राप्त हुए थे। उन्होंने बताया कि 2 घंटे की समयावधि की ऑनलाईन परीक्षा में बहुविकल्पीय प्रश्न होंगे एवं अभ्यर्थियों हेतु ऑनलाईन परीक्षा के सम्बन्ध में विस्तृत दिशा निर्देश एवं परीक्षा सम्बन्धी जानकारी तीनों विद्युत वितरण निगमों की वेबसाईट पर अपलोड कर दी गई है।

ऑनलाईन परीक्षा में शामिल होने वाले अर्थियों को परीक्षा समय से एक घंटे पूर्व परीक्षा केन्द्र पर उपस्थित होना अनिवार्य है। परीक्षा के दौरान अनुचित साधनों, नकल आदि की रोकथाम हेतु विद्युत वितरण निगमों ने कड़े कदम उठाते हुए अभ्यर्थियों के हस्ताक्षर व अंगूठा निशानी के अतिरिक्त प्रत्येक अभ्यर्थी की परीक्षा से पूर्व एवं परीक्षा समाप्ति के समय फोटो एवं बायोमेट्रिक उपस्थिति भी दर्ज किया जाना सुनिश्चित किया गया है। परीक्षा के सुचारु संचालन हेतु विद्युत वितरण निगमों के अधिशाषी/सहायक अभियन्ता एवं समकक्ष स्तर के कार्मिक/लेखाधिकारियों को निगम के प्रतिनिधि के तौर पर तैनात किया गया है और उच्च स्तरीय विजीलेन्स दलों का भी गठन किया गया है, जोकि परीक्षा केन्द्रों पर समुचित निगरानी रखेंगे। परीक्षा हेतु विद्युत भवन, जयपुर में कंट्रोल रूम भी बनाया गया है।

